000 YK "BUKA"
r.Koepos

Ortyer o nokasanusx OAMY u pacueTe Tapudos

OTHeTHbLIK nepnoa AHBapb 2019r
mMKQ CTPOWUTENEN A.29
oany ]
hakTuyecko
nokasaHus e
npeaviayuwe nokazavus notpe6nenn
HaWMEeHOBaHWe e 'rexyu.tee e
a3 no 01.01.2019r 905789,000 916146,000/ 10357,000
a3 c 01.01.2019r 916146,000 932111,000 15965,000
rsc 12493,000 12816,000 423,000
XBC 1 9943,000 10261,000 318,000
[xBC2 | 13393,000 13707,000 314,000
JneKkTpoaHeprun ANA KoTenskHon | 209768,000 214014,000 4246,000
3nekTpoaHeprus gna NHC |
TennosHeprus Ha oTonnenne | 2854,911] 2960,308 105,397
Tennosxeprus na FBC | 1693120 1720750 27,630

MHauBuayansHoe notpenenue no UMY n HopmaTuay)

rsc [ [ | 3745290
XBC | [ | 576.3540

[ CrouMocTs pecypcos

HaMMeHoBaHmMe [en.nam. [uena

A3 0o 01.01.2019 [ ky6. | 5,15 AnekTpoaHeprus ¢ 1.01,.2019r
|TA3 ¢ 01.01.2019 [ky®. \ 5,23 cou.Hopma 3-11

XBC ¢ 01.01.2019 | ky®. [ 20,12 CBePX COU.HOPMbI 3,62
Boporseaenve ¢ 01.01.19 [ky6. 23,70

Mnowanw 5220,70

Pacuer
105,397+27,630=133,027(konuyecTao TENno3Hepruv BLipaboTaHHOM KOTeNbLHOM 3a MecAu)

103575,15+159655,23=1 36835,50 (cToumocTw rasza 38TPAYCHHOIO 3a OTYETHLIR nepuoa KotenLHom
ANsi npou3soacTea TennoaHeprum)

3,11*4246=13205,06 (cToumocTe SNeKTPOIHePrim 3aTPaveHHON 3a OTYETHLIA e KOTensLHOW ANs npoussoncTea TennoaHeprum)
136835,50/133,027=1028,63(cToumocTs rala 3aTpayeHHOro Ha npoussoacTeo 1Mkn B OTYeTHOM nepuoge)

13205,06:’133,027=99,27(CTOHMOCTb QNCKTPOIHEPTMM 3aTPAYCHHON Ha npovssoacrTeo 1Mkn

B OT4eTHOM nepuoage)
0.06251028,63=64,29 (eToumMocTL rasa na Harpes 1kyG.m. BoALI AN MHOWBKMAYanNLHOro

notpednenns no Hopmaruay)
0,0625%99,27=6,21 (cToumocTs SNEKTPOIHEPriK Ha Harpes 1kyG.m. BOALI Ans MHAMBKMAYanLHOro
nortpeGneuus no HOpMaTusy)

105,39?'1028,63!5220,7=20,?7 (cToMmocTe rasza 3aTPayveHHOro Ha oTonneHue 1kB.M.)
105,397'99,271’5220,7=2,01(CTOMMOCTh 3NEKTPOIHEPIHK 3aTPAYEHHOMW HA OTONNEeHMe 1kB.M.)
BbicTaBneno 3a notpebnerinyio JNeKTPOIHepruio 3a nexkabpes 2018r 25241,22py6

oaH 3nek?.25241,22-(6,21'374.529+2.01*5220.7}=12421 ,79/5220,7=2,38

OOH XBC+BogooTteenenme (423+318+314)*(20,1 2+23,?0)~(374,529+576,354)'{20.12+23,70)=4562,41/5220,T=0,58
OfH raz 136835,50—(374,529'64.29+5220,7‘20,77)=4323.101’5220.7=0.B3
CECEER

FeHepaneHbIi gupel Fnaxexkos C.B.





